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اگر الگوی زر را ادامه دهیم، شکل زر در دو مرحله بعد چگونه خواهد بود؟ . 1

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

اگر الگوی زر را ادامه دهیم شکل زر در مرحله دوم چگونه خواهد بود؟ . 2

ب . الف .

د . ج .



2

پاسخ :

در دسه های  4ای هر بار  3ا اضافه ی شود

قطار تهران- مشهد 14 ساعت در راه ی باشد. اگر ساعت 9 شب از تهران به سمت مشهد حرکت کند و بعد از یک ساعت
توقف دوباره به سمت تهران حرکت کند، چه ساعتی به تهران ی رسد؟

. 3

2 بعد از ظهر ب . 2 صبح الف .
4 صبح د . 3 بعد از ظهر ج .

پاسخ :

کدام گزینه شکل بعدی در الگوی زر ی باشد؟ . 4



3

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

فروشنده ای کالای را با 8 تومان سود ی فروشد. چند ا از ان کالا را بفروشد ا بتواند دو ا جنس 9 تومانی بخرد ؟ . 5
5 ب . 4 الف .
3 د . 2 ج .

پاسخ :



4

قفسه های یک شرینی فروشی به شکل زر ی باشد :
در طبقه اول سه جعبه جای ی گرد و در هر طبقه بالاتر دو جعبه بیشتر قرار ی گرد 24 جعبه به چند طبقه نیاز دارد ؟

. 6

11 ب . 12 الف .
10 د . 13 ج .

پاسخ :

در 3 آپارتمان 5 طبقه 4 واحدی که هر واحد 2 پنجره دارد . چند پنجره وجود دارد ؟ . 7
100 ب . 90 الف .
120 د . 110 ج .

پاسخ :



5

علی 120 تومان و رضا 80 تومان دارد . علی روزی 10 تومان خرج ی کند و رضا هر روز 5 تومان پس انداز ی کند . علی بعد از
چند روز ول هایش با رضا با هم برابر ی شود ؟

. 8

2 ب . 3 الف .
4 د . 5 ج .

پاسخ :
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9
.

20 ب . 15 الف .
30 د . 25 ج .

پاسخ :

10
.

پاسخ :


